

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 112 (8993) СРЕДА, 22 декабря 2010 года

Выходит по средам и пятницам



22 декабря - День энергетика

Уважаемые работники
энергетической службы!

Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем энергетика!

От вашей деятельности зависит нормальная работа промышленности, сельского хозяйства, объектов соцкультбыта, а кроме этого выносите удовлетворение повседневных потребностей в электроэнергии для простых граждан.

Уверены, что вы и спереди будете делать все для стабильной работы энергосистемы нашего района, при этом сохраняя высокий уровень социальной ответственности перед его жителями.

Желаем дальнейших успехов в труде, крепкого здоровья и благополучия!

В. А. БУЗАНОВ,
глава администрации МР
«Спас-Деменский район».

С. В. СМИРНОВ,
глава МР «Спас-Деменский район».

Уважаемые работники
энергетического комплекса!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем энергетика.

Ваша работа крайне важна, от её результатов напрямую зависит нормальное функционирование региональной экономики и социальной сферы. Сегодня особую актуальность приобретает режим ресурсосбережения и соблюдение энергетической безопасности.

Растущая промышленность Калужской области требует от вас более активной реконструкции электросетей, ввода новых мощностей, внедрения современных технологий развития отрасли.

Уверен, что высокая квалификация калужских энергетиков, ваше знание проблем в данной сфере и умение их решать станут залогом динамичного движения нашей области к новым успехам.

Желаю вам реализации всех намеченных планов, крепкого здоровья и благополучия.

А. Д. АРТАМОНОВ,
губернатор Калужской области.

На благо жителей района



Казалось бы, чего проще - щелкнул выключателем, и загорелся свет, нажал пальцем на маленькую кнопочку - заработал пылесос, легким движением руки повернулся ручка рубильника, и заскрипела, заскрипела и пришла в движение какая-нибудь многотонная машина. Это все действия невидимого и уже такого привычного для нас электричества, ставшего незаменимым помощником в жизни. И мало кто задумывается, какой труд вложен, чтобы засветилась обыкновенная лампочка в нашем доме или офисе.

День энергетика – праздник тех, кто причастен к созданию и

обслуживанию энергетических систем.

В нашем районе за стабильное обеспечение электроэнергией потребителей отвечает Спас-Деменский РЭС.

Уходящий год был для электриков продуктивным: качественно и в срок выполнен намеченный объем капитальных и текущих ремонтов оборудования, проведена очистка от кустарников, обрезка деревьев на линии электропередач от хутора Новоалександровский до деревни Земцы, отремонтированы пятнадцать трансформаторных подстанций, реконструирована отпайка на 10 кВ протяженностью

Елена БАРАНОВА.
Фото
Елены АПАНАСЕВИЧ.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

С 24 декабря пригородный поезд Фаянсовая-Смоленск и Смоленск-Фаянсовая будет следовать до конечной станции ПОСТОЯННО.

ХХХ

На время праздников поезд Фаянсовая-Спас-Деменск-Сухиничи-Козельск-Белев (и обратно) следует: 31 декабря, 2, 4, 6, 8, 10 января; отменяется: 1, 3, 5, 7, 9 января.

ХХХ

В связи с праздничными днями бани будут работать:

ГОРОДСКАЯ - 29.12. - мужская,
30.12. - женская.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНАЯ - 29.12. - женская,
30.12. - мужская.

25, 26 декабря, 1, 2 января бани не работают.

Официально

Аптека нового поколения

14 декабря в Калуге губернатор Анатолий Артамонов принял участие в церемонии открытия аптеки №4 государственного предприятия «Калугафармация».



После капитального ремонта и реконструкции она полностью автоматизирована, увеличена площадь торгового зала, установлено современное торговое оборудование и фармацевтические холодильники для хранения лекарств. Кроме того, значительно расширен ассортимент продукции, организована работа консультантов-провизоров, для посетителей оборудованы место для измерения давления и уголок отдыха. В будущем подобным образом планируется переоснастить все 35 аптек, входящих в структуру ГП «Калугафармация».

В ходе общения с персоналом обновленной аптеки глава региона подчеркнул, что основным результатом совершенствования материально-технической базы государственных аптечных учреждений должно стать улучшение качества обслуживания населения и стабилизация цен на лекарственные препараты.

Международное сотрудничество: итоги и перспективы

15 декабря в Москве губернатор области Анатолий Артамонов принял участие в заседании совета глав субъектов Российской Федерации при Министерстве иностранных дел России. Его провел министр иностранных дел РФ Сергей Лавров.

В своем выступлении Анатолий Артамонов рассказал о реализации инвестиционной политики в Калужской области и об опыте межрегионального сотрудничества с зарубежными партнерами.

Губернатор отметил важность координирующей роли МИД России в укреплении международных и внешнеэкономических связей субъектов Федерации, пояснив, что всестороннее взаимодействие с министерством и дипломатическими представительствами за рубежом во многом способствовало созданию в нашем регионе благоприятной деловой среды для привлечения прямых зарубежных инвестиций.

Сегодня география постоянного внешнеторгового сотрудничества Калужской области охватывает более 60 государств дальнего и ближнего зарубежья. По объему прямых иностранных инвестиций, приходящихся на одного жителя области, регион занимает второе место в стране. Эти показатели, по мнению Анатолия Артамонова, являются залогом дальнейшего успешного развития взаимовыгодных международных связей.

Управление по работе со СМИ
администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Межрайонная инспекция ФНС № 4 по Калужской области доводит до вашего сведения, что 23 декабря в 14.00 часов в здании администрации МР проводится семинар для налогоплательщиков по вопросам изменений, вносимых в налоговое законодательство с 1 января 2011 года.

ТОЛЬКО 3 ДНЯ
осталось до окончания подписки
на вашу любимую районку.
ПОСПЕШИТЕ!



Анонс Всем миром

В 2010 году районная газета «Новая жизнь» проводила акцию «Территория чистоты» с целью привлечь внимание к наведению порядка на улицах, усадьбах, во дворах и на территориях общественных зданий. На страницах газеты было опубликовано более полусотни статей, подборок материалов и писем читателей на тему благоустройства. Журналисты бывали на проблемных объектах, вскрывали факты несанкционированных свалок, несвоевременной уборки мусора, поднимали вопросы озеленения, освещения, окашивания территорий, содержания дорог и другие. Под рубрикой «Усадьба» показали ухоженные участки, отметили владельцев красивых домов, цветников, осветили ход конкурса на лучшие двор и цветник. Фотографии на газетных полосах были укором нерадивым жителям или признаком заслуг добросовестных хозяев.

Коллектив редакции работал в тесном сотрудничестве с органами местной власти, контролирующими организациями и, конечно, с населением. И сегодня можно сказать, что за год было много сделано как в городе, так и на селе. Но сколько еще предстоит! Благоустройство территории – жизнеопределяющая сфера и бесконечный процесс. Ибо человеку свойственно стремиться к лучшей жизни. На каждом этапе стоящие вопросы решаются только тогда, когда власть этого хочет и берет в союзники жителей.

Сегодняшним выпуском журналистский коллектив «Новой жизни» начинает новый тематический проект «Территория», на страницах которого в 2011 году будут освещаться вопросы взаимодействия органов местного самоуправления и населения района в деле наведения порядка и чистоты на территориях поселений. Обращаемся к жителям района с призывом: «Если не мы, то кто?» Давайте всем миром бороться с мусором, буяном, ухабами на дорогах, «художествами» на заборах и стенах, сломанными скамейками и искореженными оградами. «Нет» - грязи и невежеству, «да» - чистоте и красоте.

Работы по благоустройству территории за 11 месяцев 2010 года

- Отработано по благоустройству, чел./дни – 13238 в т. ч. в виде общественных работ, чел. – 1979
- Ликвидировано стихийных свалок, шт. – 346
- Оборудовано контейнерных площадок, шт. – 17
- Посажено деревьев, шт. – 2100
- Посажено кустарников, шт. – 3629
- Разбито клумб, шт. – 639
- Отремонтировано заборов и ограждений, пог. м – 7029
- Уложено тротуарной плитки, тыс. кв. м – 8,058
- Приведено в порядок фасадов зданий, шт. – 173
- Установлено светильников уличного освещения, шт. – 30
- Отремонтировано светильников уличного освещения, шт. – 162
- Установлено спортивных и игровых площадок, шт. – 3
- Отремонтировано спортивных, детских и игровых площадок, шт. – 25
- Установлено элементов внешнего благоустройства (скамейки, урны, малые архитектурные формы и др.), шт. – 123

Территория

Пути взаимодействия власти и общества в решении вопросов благоустройства

Программы требуют финансовой базы

Тема благоустройства актуальна всегда и везде. В разных регионах страны власти пытаются найти оптимальные варианты борьбы с мусором, с плохими дорогами, обшарпанными подъездами, потухими фонарями и т. д. В последние годы в качестве примера в сфере благоустройства территории приводят Белгород, где за короткий период решены многие вопросы: стали чище улицы, изменилось отношение населения к порядку в населенных пунктах. И все это благодаря целенаправленной политике органов власти. Что из опыта белгородцев можно использовать, есть ли у них приемлемые для нас методы работы? На эту тему наш разговор с главой администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузановым, который в составе рабочих делегаций побывал в Белгороде, других городах и зарубежных странах. По мнению Владимира Анатольевича, *всезде есть свои наработки в решении вопросов благоустройства, но везде и своя специфика.*

- Да, в Белгороде эта сфера выделена как приоритетное направление в повышении качества жизни людей. Политика региональной власти нацелена на то, чтобы сделать все населенные пункты территорией чистоты. К этому стремимся и мы.

У нас также существует конкретная программа благоустройства. Однако претворение планов в жизнь напрямую зависит от финансового обеспечения.

Решение всех вопросов по благоустройству является прерогативой муниципалитета. Подчеркну, всех! И это не только уборка мусора или укладка плитки, и ремонт проходившихся крыши, и строительство контейнерных площадок, и очистка дорог от снега, и борьба с гололедом, да и многое другое.

Затраты на обеспечение порядка в городе и на селе ложатся на местный бюджет. На 2011 год он по доходам и расходам сформирован с улучшением по сравнению с завершающимся, однако остается дефицитным. И все же на благоустройство территории в нем определена сумма три миллиона рублей. Бюджет-2011 имеет социальную направленность и, надеюсь, мы сможем в наступающем году продолжить начатое и работать над новыми проектами. И еще хочу подчеркнуть, что большая часть финансирования работ по благоустройству идет не из бюджета, а из внебюджетных источников (за 11 месяцев 2010 года сумма составила 1911,5 тысячи рублей) и за счет привлеченных

средств (за тот же период – 5210 тысяч рублей).

– Владимир Анатольевич, что будет сделано в 2011 году?

- Большой объем работ предстоит на ремонте дорог. Это асфальтирование автодороги от хутора Новоалександровский до Спас-Деменска, участка в сторону Болвы, ремонт обездной дороги (улицы Трегубова, Московская). Кроме таких объемных задач продолжим строительство тротуаров, угловых участков, скверов, приведение в порядок скверов. Вот несколько адресов работ будущего года: завершение площадки возле школы №1, благоустройство сквера на против РДК, территории новых домов для ветеранов. Появится в городе «поляна свадеб». Но, повторюсь, выполнение этих и многих других наметок предопределено состоянием нашего бюджета.

– Как вы считаете, удастся ли удержать звание самого благоустроенного муниципального образования, завоеванное в прошлом году и в первом полугодии текущего?

- Это зависит от многих факторов. В последнее время все муниципальные районы ведут большие работы по благоустройству. Например, неизвестно, каким образом изменился Козельск. Но все-

таки по отдельным позициям наш район остается в лидерах.

– Владимир Анатольевич, будут ли в 2011 году проводиться конкурсы на лучшие сельские поселения, двор, цветник?

- Обязательно. Более того, считаю, что нужно активнее стимулировать инициативу населения по наведению порядка вокруг домов, в подъездах, на улицах. Отношение жителей уже заметно изменилось, стало больше красивых домов, приусадебных участков, оформленных с использованием современного ландшафтного дизайна. Но хотелось бы, чтобы больше было энтузиастов, работающих над украшением не только своих дворов, а и улиц, площадей города, сельских поселений. Много делают по благоустройству территорий коллектизы библиотеки, больницы, Диал-К, райпо, индивидуальные предприниматели Нечаев, Зайцев, Илларионов. Хотелось, чтобы и другие приводили в порядок и украшали территорию своих предприятий. Потому что только силами коммунальных организаций всю нашу благоустройство работ не потянуть.

Конечно, мы могли бы пойти по пути Белгорода и во много раз увеличить тарифы на вывоз мусора и другие услуги МУП «Благоустройство», но, учитывая уровень доходов населения, сдерживаем рост нормативов.

Проблем в сфере благоустройства еще много, но, думаю, жители района объективно оценивают, как много сделано за последние годы.

Думайте сами, решайте сами:



21 октября 2010 года Законодательное Собрание Калужской области приняло Закон «О стимулировании прогрессивных форм управления жилищным фондом в Калужской области». Он регулирует правоотношения в сферах стимулирования:

- развития прогрессивных форм управления жилищным фондом на территории Калужской области;
 - муниципальных образований, обеспечивающих условия развития прогрессивных форм управления жилищным фондом;
 - развития товариществ собственников жилья как прогрессивной формы управления жилищным фондом на территории Калужской области.
- Настоящий закон начнет действовать с 1 января 2011 года, и соответственно с этого времени предусматривается стимулиро-

Стимулирование ТСЖ

вание муниципальных образований и товариществ собственников жилья. Но для получения финансовой поддержки они должны выполнять указанные в законе условия. Для муниципальных образований это в первую очередь, чтобы не менее 50 процентов многоквартирных домов на территории МО был выбран способ управления посредством товарищества собственников жилья.

Также необходимыми условиями являются обучение лиц, осуществляющих управление домами в форме ТСЖ; ежемесячное информирование населения об установленных ценах и тарифах на услуги по содержанию домов, объемах и качестве оказываемых услуг и т. д. Муниципальное образование должно разрабо-

тать программы по поддержке и развитию ТСЖ.

Что касается товариществ собственников жилья, то их стимулирование прежде всего предусматривает предоставление субсидий на погашение затрат, связанных с государственной регистрацией ТСЖ, оформлением земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома, в общую долевую собственность. Также сюда входит премирование ТСЖ, участвующих в конкурсах обучения специалистов товариществ и т. д., а одним из главных условий применения стимулирования являются внедрение энергосберегающих проектов и использование современных теплосберегающих материалов и износостойких материалов.

Закон Калужской области для ТСЖ установил льготы по налогу на имущество организаций и пониженный процент ставки по налогу на прибыль в соответствии с налоговым законодательством.

Комментарий главы администрации ГП «Город Спас-Деменск» В. П. Бриллианта:

- Процесс создания ТСЖ в нашем городе проходит трудно. Этот вопрос постоянно поднимаем на сходах граждан, информируем о возможностях привлечения государственных средств для деятельности товариществ собственников жилья. Но жильцы многоквартирных домов не спешат объединяться. На мой взгляд, основной причиной отставания являются ветхость домов и износенность коммуникаций.

Большую роль играет и отсутствие инициативных людей, способных возглавить эту работу.



Правила для того, чтобы их соблюдать

В ноябре текущего года городская и сельские Думы поселений своим решениями утвердили правила благоустройства территории. Разработаны они в соответствии с Законом Калужской области от 28 июня 2010 года №38-03 «О благоустройстве территории городских и сельских поселений Калужской области». Этим законодательным актом было рекомендовано органам местного самоуправления в городских и сельских поселениях утвердить правила благоустройства.

Не стоит думать, что до сего момента местная власть не имела законодательной базы для пресечения нарушений в сфере благоустройства и санитарного содержания населенных пунктов. В городском и сельских поселениях были установлены определенные требования по наведению порядка на улицах, дорогах и во дворах, на территориях предприятий и общественных зданий. После принятия областного закона, призванного содействовать развитию благоустройства, разработанные на местах правила привели к единой форме, таким образом исключая различия. Однако во всех поселениях учли специфику территорий.

На вопросы нашего корреспондента на эту тему ответили главы администраций поселений.

Валерий Петрович Бриллиантов, глава администрации ГП «Город Спас-Деменск»:

- Хочу отметить, что к утверждению правил благоустройства депутаты городской Думы отнеслись со

всей серьезностью. Предложенный областным Законодательным Собранием проект взяли за основу и дополнили. Считаю это правильным.

На территории городского поселения на протяжении пяти лет действовали правила благоустройства и санитарного содержания. По предложению депутатов, уличников, жителей в них неоднократно вносились поправки, позволяющие строже контролировать соблюдение требований в сфере благоустройства. При утверждении новых правил мы учли наработанный опыт и конкретизировали некоторые пункты. В частности, установлены четкие границы прилегающей территории, за порядком на которой следят собственники. Эти нормативы внесены в документ.

Или другой вопрос: в типовых правилах нет требований по содержанию домашних животных, а в наших прежних таком пункте был и мы на него опирались при рассмотрении фактов неправильного содержания собак и других животных. В этом случае мы поступили так: разработали и утвердили отдельные правила по содержанию домашних животных, которые распространяются на собак, кошек, КРС, птицу и, что актуально, пчел. В законе нашей области этот вопрос не затронут, а на территории других субъектов, как выяснилось, его решают по-разному. Так как на административной комиссии мы нередко рассматриваем жалобы жителей на нарушителей правил содержания животных, а также пчел, то решили подвести свою законодательную базу.

Новые правила благоустройства на территории ГП «Город Спас-Деменск» и правила содержания домашних животных обнародованы, будет проведена соответствующая работа с населением.

Что касается размеров штрафов за отдельные нарушения, то я бы ужесточил наказание за создание свалок, засорение улиц, пригородных лесов, водоемов, а также за повторные нарушения. Некоторых лиц мы вызываем на административную комиссию два-три раза в год, вот их бы следовало карать по всей строгости.

Владимир Анисимович Шарабарин, глава администрации СП «Село Чипляево»:

- Мы внесли в типовые правила дополнения с учетом местных условий. Так, включили пункт, запрещающий проезд гусеничных тракторов по асфальтированным улицам. Для нас это злободневно, потому что разбиваются дороги. Считаю, что законодательная база для контроля в сфере благоустройства достаточная, но работа администрации и депутатов нелегка, потому что сами мы не можем наказать рублем злостных нарушителей, только словесно, убеждением, выпиской предписания. А чтобы составить протокол и наложить штраф, нужно действовать через эксперта управления административно-территориального контроля, что отнимает много времени и создает определенные проблемы.

Татьяна Михайловна Федорова, глава СП «Деревня Стайки»:

- Жители населенных пунктов нашего поселения ознакомлены с правилами благоустройства, утвержденными сельской Думой. И каждый понимает, что за нарушение может получить не только предупреждение, но и уплатить штраф. В текущем году наказали одну из собственников усадьбы за организацию свалки на прилегающей территории, предписания получили отдельные жители деревень Стайки, Гайдуки.

В 2010 году в отличие от двух предыдущих лет работать было труднее, особенно по наведению порядка на улицах, кладбищах, вокруг бесхозных домов. Раньше большой объем дел выполняли безработные от службы занятости. В этом году общественные работы не были организованы, а одними субботниками все проблемы не устранились.

Елена Петровна Швыркова – глава администрации СП «Село Любунь»:

- В последние годы население стало более ответственно относиться к вопросу чистоты на своих участках и в целом в населенных пунктах. Это результат как большой разъяснительной работы, так и более строгого контроля.

Правила благоустройства, прежние и утвержденные новые, действительно работают, есть законы, позволяющие показать нарушителей. В текущем году было выписано тридцать предписаний владельцам домов, все нарушения устранины в установленный срок, поэтому штрафовать никого не пришлось. Это тоже говорит о понимании со стороны жителей, что наказать могут и рублем. А самая острая проблема для СП - утилизация мусора.

За нарушением следует наказание

По данным эксперта территориального отдела №5 управления административно-технического контроля Калужской области Министерства экологии и благоустройства Л. В. Лобановой, за истекший период 2010 года на территории района выявлено 483 нарушения законодательства в сфере благоустройства.

Выписано 394 предписания. На злостных нарушителей правил санитарного содержания и благоустройства составлено 38 протоколов, в том числе на должностных лиц – пять протоколов, на физических – 33. Сумма штрафов составила 24,7 тыс. руб.

Наиболее распространенные нарушениями, повлекшими за собой строгое наказание, были ненадлежащее содержание прилегающей территории, размещение рекламы в неустановленных местах, размещение автотранспорта на участках с зелеными насаждениями, несанкционированная вырубка деревьев.

В текущем году активизировалась работа по сельским поселениям, в том числе по ликвидации стихийных свалок, наведению порядка на территориях домов и общественных зданий. Выписано много предписаний сельским жителям, составлены девять протоколов на злостных нарушителей правил. Например, по СП «Хутор Новоалександровский» оштрафованы владельцы усадеб на сумму 4,5 тысячи рублей. Усилен контроль за соблюдением правил благоустройства со стороны глав администраций сельских поселений «Село Любунь», «Деревня Стайки», «Село Буденское» и других.

Много сделано в городе и на селе в период осеннего месячника по благоустройству территорий населенных пунктов. Результативно прошли операции «Двор», «Фасад», «Свалка», «Дорога», «Реклама» и другие. Усиление контроля и понимание неотвратимости наказания способствовали более ответственному отношению граждан и юридических лиц к соблюдению порядка в сфере благоустройства. Благодаря этому вид города и наших деревень изменился к лучшему.

**Выпуск подготовила
Антонина БЕСОВА.**

ло меньше водопроводных колонок в центре города. На площади Ленина, возле кафе, в начале ул. Садовая их ликвидировали, практически негде взять воду. С чем это связано, хотелось бы спросить работников водоканала...»

Старожил города. «Понимаю, что существует еще много нерешенных проблем, но все-таки в последние годы по благоустройству сделано много, за что хочу поблагодарить местную власть. Я-то уже точно могу сравнить и сказать, несмотря на свою ностальгию по прошлому, что наш город стал более удобным для жизни. Раньше со своей улицы весной и осенью не мог вылезти без резиновых сапог, да и по центру луж и грязи хватало, а сейчас построены тротуары, подсыпаны дороги, ходят грейдеры.

А газификация! На старости лет печку топить не надо, сиди в тепле и с горячей водой. Говорю спасибо за все, что сделано, и желаю, чтобы сделали еще больше и лучше!...».

в каком вам городе жить!



Мы, жители, спрашиваем, требуем, предлагаем:

Улица Ленина. «Если уж организации выполняют работы, пусть доводят все до конца. А то у нас провели газ, асфальт раскурочили, но дорогу в порядке не привели. Теперь вся проезжая часть в ямах и канавах, а машины едут по обочинам. Считаем, что за ремонт дороги местная власть должна строго спрашивать с производителей работ...».

Улица Садовая. «Вопрос строительства тротуара по нашей улице поднимался неоднократно, а воз и ныне там. Боимся за безопасность своих близких, особенно детей, вынужденных ходить по проезжей части. Если уж нельзя проложить тротуар, то хотя бы надо установить одностороннее движение и наказывать водителей, которые не выполняют требования по ограничению скорости движения...».

Переулок Мирный. «В газете критиковали наш переулок

за то, что на нем много свалок мусора. Обидно, что всех местных жителей посчитали неряхами. А ведь у нас не установили ни одного контейнера. Такое положение на многих небольших улицах. Мы хотим, чтобы и у нас были оборудованы контейнерные площадки с красивым ограждением, тогда точно не будет мусорных куч...».

Улица Лесная. «С наступлением зимы у нас начинаются проблемы. Если по городу снег убирают к началу рабочего дня и в течение его, то мы ждем очистительную технику порой полтора-два дня, с трудом пробираясь к домам. Забывают коммунальники о том, что на небольших окраинных улицах тоже живут люди...».

Родители городской детворы. «Считаем, что власти города должны больше внимания уделять созданию условий для занятий детей физкультурой

и спортом и активного отдыха. Причем площадки нужны не только в центре, а и в микрорайонах. Сожалеем, что разобрали хоккейную коробку, новую же не построили. Теперь детям негде кататься на коньках. Обещают залить каток, но время идет, а его еще нет...».

Жительница города. «По моему мнению, вопросы благоустройства нельзя отделять от воспитательной работы с жителями, особенно детьми. Иначе все хорошо, что сделано с большими затратами средств и человеческого труда, будет уничтожаться недобросовестными людьми. Несколько раз мне пришлось наблюдать за поведением некоторых учеников школы № 1, ожидающих школьного автобуса, чтобы ехать до Теплова, где они проживают. На прекрасной площадке возле городской библиотеки они бросаются камнями,

прыгают по скамейкам, бьют плитку на ограждении фонтана. А потом смотрю: то лавочки поломаны, то разбиты фонарики. Может, это и не те ребята, но подобные им. Поэтому нужно много работать, чтобы привить людей к порядку, чистоте и красоте на улицах города...».

Улица Освободителей. «Нас интересует вопрос, работают ли очистные сооружения в нашем микрорайоне. Недавно построили новые одноэтажные домики практически на берегу Ангстремовского озера. Место красивое, вокруг природа. Но если ветер дует от протекающего неподалеку ручья, то от запаха канализационных стоков перехватывает дыхание. По дороге на РТС пройти невозможно. Все это, извините, дерзко дальше течет в реку Болва. Слышали, что прежние очистные не действуют, выходят, никакой очистки стоков нет...».

Улица Советская. «Заметили, что в последнее время ста-



Даты

ПФР

20 лет внимания и заботы

Сегодня Пенсионный фонд Российской Федерации отмечает двадцатилетие с момента создания. Не самая громкая, но все-таки дорогая для сотрудников отдела ПФР по Спас-Деменскому району дата. Тем более, что почти все члены коллектива работают в Фонде с момента его основания.

Для Т. М. Парменовой, А. Д. Наумова, С. А. Наумовой, Е. Е. Тимашковой, Т. А. Сафоновой, С. В. Устиновой, Е. В. Васильевой двадцать лет – не просто цифры, а значимая часть жизни, которая прошла в данной организации.

Пенсии гражданам выплачивались и раньше, но фонд выплат формировался за счет государственного бюджета. Главная идея создания Пенсионного фонда России состояла в том, чтобы пенсии формировались на основе реальных доходов Фонда.

Два десятка лет, с самого его основания, в отделе трудится А. Д. Наумов. Он начинал работу уполномоченным практически с нуля. Составлял списки плательщиков, ходил по предприятиям, требовал уплаты страховых взносов. Эта деятельность приносила свои плоды – росла база плательщиков, появился первый компьютер, прибавлялось обязанностей. Терпение, выдержка, строгость, интеллигентность, профессиональный подход к делу – эти качества присущи Алексею Дмитриевичу. Он до тонкостей знает свою работу, обладает феноменальной памятью. Если поднять его ночью, без запинки скажет, какой неплательщик сколько должен Пенсионному фонду. Одним словом, все этапы истории ПФР – это его жизнь.

Шло время, реализовывались новые законы. В отдел принесли еще одну сотрудницу – С. А. Наумову, получилась трудовая династия – отец и дочь. Алексей Дмитриевич помог ей разобраться во всех тонкостях профессии. Работа, требующая внимания, знания специальных программ, пришла по душе Светлане Алексеевне, и вот уже пятнадцать лет она, являясь руководителем группы, плотно сотрудничает со страхователями и застрахованными лицами, занимаясь персонифицированным учетом, сбором недоимки. С 2010 года у них появилась новая функция – администрирование страховых платежей в систему обязательного пенсионного и медицинского страхования.

- В связи с изменениями законодательства у страхователей бывает много вопросов, и мы стараемся дать на них исчерпывающие ответы, - рассказала Светлана Алексеевна. – Чтобы четко вести учет и контроль, используем около тридцати программ, взаимодействуем с работодателями, налоговыми органами, службой судебных приставов, прокуратурой, судом, районной администрацией. В 2002 году функции назначения и выплаты государственных пенсий передали из органов социальной защиты Пенсионному фонду. Точнее сказать, в процессе реформы произошло их слияние. Начальником образовавшегося отдела ПФР была назначена Т. М. Парменова, а специалисты остались те же. Например, руководитель группы Е. Е. Тимашкова занимается вопросами назначения и выплаты пенсий на протяжении двадца-



Сегодня отдел ПФР по Спас-Деменскому району – это:

- установление и бесперебойная выплата пенсий 2893 пенсионерам;
- назначение и реализация социальных выплат 1764 спасдеменцам: ветеранам, инвалидам и другим категориям;
- персонифицированный учет пенсионных прав более девяты тысяч участников системы обязательного пенсионного страхования;
- формирование и инвестирование средств пенсионных накоплений около четырех тысяч человек;
- администрирование страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование, взаимодействие со 148 работодателями-плательщиками страховых взносов, (ежемесячно от них собирают более трех с половиной миллионов рублей);
- выдача 116 сертификатов на получение материнского (семейного) капитала и выплата средств материнского капитала;
- реализация Программы государственного софинансирования пенсии, в которую вступили 50 жителей района, в том числе все сотрудники Спас-Деменского отдела пенсионного фонда;
- оказание совместно с региональными органами власти адресной помощи пенсионерам и развитие социальной инфраструктуры;
- в отделе трудятся семь специалистов, которые ведут непосредственную работу с населением и работодателями;
- за 2010 год в отдел по пенсионным вопросам обратились около двух тысяч человек.

ти двух лет. Она умеет слушать и слышать каждого пенсионера, за системой видеть человека с его нуждами и чаяниями. Обращается с клиентами, как с самыми близкими людьми.

- Кто-то считает нашу работу бумажной, я с этим не согласна, - говорит Елена Евгеньевна. – Открываешь трудовую книжку, и жизнь человека как на ладони. У пожилых людей здесь и война, и пребывание на оккупированной территории, и многолетний труд. Поэтому самое главное в нашей профессии – желание помочь всем, опираясь на собственные знания и опыт.

Татьяна Александровна Сафонова – специалист группы назначения пенсий, в отделе с 1997 года. Стаж Светланы Викторовны Устиновой – больше десяти лет, она ведет прием граждан и документов. В отделе применяют удобные формы работы с населением. Прием граждан ведется ежедневно, в любое для них

время. Елена Викторовна Васильева занимается вопросами льготного назначения пенсий. Специалисты считают одной из важнейших задач – достичь доступную информацию до пенсионеров. Всегда внимательны и доброжелательны к людям. Со дня образования отдела трудится водитель Александр Михайлович Васильков.

- У нас сложился работоспособный коллектив, которому по плечу любые самые сложные задачи. С каждым годом появляются новые направления в пенсионной системе, и мы успешно реализуем, - отметила Т. М. Парменова. – Причем отдел маленький, а нагрузка большая, поэтому у нас нет четкого разделения обязанностей, каждый может заменить другого сотрудника. Многие вопросы решаем единой командой. Стремимся работать так, чтобы ни один человек не оказался «за бортом» прими-

Реклама * Объявления * Реклама

Продается дом, тел. 8-906-509-01-85.

XXX

Продается дом, тел. 8-961-122-64-72.

XXX

Продаются стенка, кухня, холодильник, тел. 8-920-090-13-90.

XXX

Магазину «Эконом Плюс» по улице Советская, 94 срочно требуется швея-мотористка, тел. 8-920-

маемых решений.

Хочется отметить, что пенсионная система постоянно совершенствуется. Помимо этого, только за последнее время принят ряд законов, облегчающих жизнь пенсионеров: валоризация – увеличение трудовой пенсии, беззаявительный перерасчет пенсии работающим пенсионерам, упрощенный порядок отказа от социальных услуг, компенсационные выплаты по уходу за нетрудоспособными гражданами, социальная доплата к пенсии. Несмотря на трудности, радует, что государство дает нам новые полномочия. Значит, высоко оценивает способность Пенсионного фонда выполнять возложенные на него функции.

Следует сказать, что многолетний труд сотрудников ПФР не остался незамеченным. За значительный вклад в организацию, становление и развитие системы Пенсионного фонда РФ награждены грамотами Т. М. Парменова, А. Д. Наумов, Е. Е. Тимашкова, С. А. Наумова, Т. А. Сафонова.

Хочется пожелать этому сплоченному, дружному коллективу терпения, выдержки, инициативы в решении сложных задач пенсионного обеспечения.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.

Письмо в тему

Я пенсионерка молодая, на пенсию вышла в этом году. Когда обратилась в отдел ПФР по Спас-Деменскому району за назначением пенсии, убедилась, что здесь царит атмосфера доверия и понимания, а его сотрудников отличает большая работоспособность, высококвалифицированный подход к делу, чуткое отношение к людям. Они тщательно изучили мою трудовую книжку, проверили все записи, посоветовали, какие нужно заглавием собрать документы, справки. Внимательные, отзывчивые люди, которые всегда помогут, объяснят. Желаю им счастья, успехов и здоровья в наступающем новом году.

Т. КУЛИКОВА,
г. Спас-Деменск.
XXX

В этом году мы, страхователи, начали строить новые отношения с Пенсионным фондом, который теперь выступает администратором страховых взносов в систему обязательного пенсионного и медицинского страхования. Сотрудники отдела ПФР по Спас-Деменскому району организовывали для нас обучающие семинары, проводили работу, требующую от обеих сторон внимания, терпения. В связи с изменением законодательства нам с конца прошлого года было многое не ясно, но мы справились с поставленными задачами, и теперь вопросов по заполнению новых форм отчетности практически не возникает. Огромное спасибо специалистам отдела за высокий уровень организации работы в условиях одновременного приема отчетности по страховым взносам и персоналом.

А. ПЕЛИПЕНКОВА,
предприниматель.

Поздравляем!

в семье, радости и счастья.
Коллектив редакции
газеты «Новая жизнь».

Клуб «Ветеран»
тепло и сердечно поздравляет
Сергея Андреевича КОВАЛЕВА
с юбилеем!
Желаем бодрости духа, удачи,
крепкого здоровья!

Сердечно поздравляем нашего общественного корреспондента, большого друга газеты Сергея Андреевича КОВАЛЕВА с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, хорошего настроения, благополучия

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 2000. Заказ Подписано в печать 20.12.2010г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: администрация МР «Спас-Деменский район» и автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.